



Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение  
Таловская средняя общеобразовательная школа  
Кантемировского муниципального района  
Воронежской области  
с. Талы

**ОСНОВНЫЕ СТИЛИ ОДЕЖДЫ.  
РОМАНТИЧЕСКИЙ СТИЛЬ.**

Исполнила Наседкина М.В.

# РОМАНТИЧЕСКИЙ СТИЛЬ

Романтический стиль обязан своим появлением эпохе *Романтизма*. Эпохе красивых романов, подчеркнутой хрупкости и нежности женщины. Эпохе Пушкина, Лермонтова. Романтический стиль одежды несет в себе стремление к любви, чувствам. Романтическая одежда выделяет красоту женской фигуры, при этом оставляя женщину скромной, слегка кокетливой, нежной.



Романтический стиль особенно хорош для первого свидания, когда необходимо показать свою беззащитность и женственность. Одежда романтического стиля подходит мечтательницам, любительницам красивых стихов и романов, очень женственным натурам.

В современном романтическом стиле отголосок всех самых женских особенностей моды прошлых веков.



# ОСНОВНЫЕ ПРИЗНАКИ РОМАНТИЧЕСКОГО СТИЛЯ

Основным силуэтом романтического стиля является прилегающий, подчеркивающий фигуру. Линии силуэта легкие, мягкие, плавные. Форма - X-образная («бантиком»). Объёмы различны. Сочетания малых и больших объемов: приталенный лиф - пышная юбка; объем, созданный драпировкой в одной части изделия, и открытые или повторяющие изгибы фигуры в другой. В этом стиле тело открывается смелее, возможны разнообразные художественные подрезы, разрезы, декольте.



# ОСНОВНЫЕ ПРИЗНАКИ РОМАНТИЧЕСКОГО СТИЛЯ

Различные рюши, бантики, оборочки, пышные и расклешенные юбки, придающие образу нежность, беззащитность и ранимость. Легкие, мягко облегающие фигуру, летящие, прозрачные и полупрозрачные ткани.

В первую очередь это шелк, а также шифон, тонкая шерсть, тонкое кружево. В современной романтике тело может быть закрыто, но тогда его очертания определенно угадываются под облегающим шелковистым материалом.



# РОМАНТИЧЕСКИЙ СТИЛЬ

Рюшки, цветочки, сумочки, бантики, а также ткани в горошек и одежда из шикарной цветной ткани!!! Вся это прелесть относится к романтическому стилю . К этому стилю можно отнести и темные ткани , но нужно уметь их правильно сочетать с другими.



Романтический стиль



# ЦВЕТА РОМАНТИЧЕСКОГО СТИЛЯ

К романтическому стилю в одежде подходят цвета мягкие и нежные например: светло-голубой и розовый, лавандовый, фисташковый. Это цвета нежные, изысканные тона, полутона, мягкие, без кричащих нот сочетания. С романтикой ассоциируется цвет голубого неба, различные окраски цветов, оттенки розового. Уместны романтические цветочки, горошек, нежные фантазийные рисунки, но чтобы радовало глаз.



# ПРИМЕРЫ РОМАНТИЧЕСКОГО СТИЛЯ

Примеры романтического стиля





# ПРИМЕРЫ РОМАНТИЧЕСКОГО СТИЛЯ

Романтический образ может быть подчеркнут цветочным ароматом духов.



# ПРИЧЕСКИ В РОМАНТИЧЕСКОМ СТИЛЕ

Романтической даме нравятся свободно струящиеся вокруг лица волосы. Она предпочитает полудлинные или длинные прически, волосы обычно кучерявые, вьющиеся, любят букли или хотя бы несколько локонов. Макияж - лёгкий, прозрачный, акцент делается на глаза, ресницы.

KUKLA.yabao365.com



粉红大布娃娃®

KUKLA.yabao

红大布娃娃®

# ОБУВЬ В РОМАНТИЧЕСКОМ СТИЛЕ

Подчеркивают привлекательность романтических платьев и юбок обувь на высоком каблуке –шпильке или туфли- «лодочка» с различными декоративными пряжками, бантиками, атласными вставками, вышивкой. Для лета лучше всего будут босоножки на ремешках или сабо.



# ДОПОЛНЕНИЯ К РОМАНТИЧЕСКОМУ СТИЛЮ

Шляпы могут быть с большими, средними, маленькими полями и без них. Женственный, романтический стиль прекрасно сочетается с изысканными, утонченными шляпками с вуалью. Все шляпы с мягкими полями, драпировками, лентами и бантами, искусственными цветами. Возможны большие, мягкие ниспадающие капюшоны, которые могут дополнять мягкий длинный плащ. Шарфы тонкие, газзовые, длинные или шали, шелковые, кружевные с бахромой.



# УКРАШЕНИЯ РОМАНТИЧЕСКОГО СТИЛЯ

Ювелирные украшения. Главный принцип в использовании -это утонченность, изысканность. К романтическому стилю подойдут изящные небольшие ювелирные украшения из серебра, броши из мельхиора авторской работы, тонкие браслеты. Хорошо, если ювелирные украшения имитируют природную форму цветков, ракушек, листьев.



Романтический стиль можно использовать для придания большей женственности везде, где это требуется. Это одежда для свидания, для знакомства. Романтический стиль подходит для отдыха, вечера, кафе, театра, выставки и других развлечений. Одежда романтического стиля подчеркивает в человеке женственность, слабость, сентиментальность, мягкость, податливость.



# Подумай и ответь!

- **Перечисли аксессуары романтического стиля.**
- **Что представляет собой романтический стиль в одежде мужчин?**
- **Назовите цветовую гамму романтического стиля.**